



订酒店,
查天气? 打12580

找工作?
打12582

问路?
打12585

元宵节后,学生返程高峰来临

票额吃紧,热门方向近3天的坐票已售罄



候车室内基本上都是带着行李的学生。本报记者 庄子帆 摄

本报济宁2月16日讯(记者庄子帆 通讯员 刘江) 正月十五过后,火车站便迎来了学生返程的小高峰。记者从济宁火车站了解到,目前去往北京、广州、长沙等方向的客票较紧张,近3天内的坐票已基本售罄。

16日上午10点左右,记者来到济宁火车站,虽然客流量不及初七,但候车厅里基本上都是带

着行李箱的学生。“元宵节一过,迎来了节后返程的第二个高峰,昨天一天的发送量达到了5260人次,其中学生就占到了80%左右。”济宁火车站客运负责人说,目前探亲流已基本结束,现在务工流与学生流出现交织。

客流量一大,就造成了票额的紧张。记者从济宁火车站票房了解到,北京、青岛、烟台、广州、

长沙等高校比较聚集的城市票额相当紧张。“近三天内,北京、广州、深圳等方向的客票站票已经基本售罄,要提前一周左右才能给够订上站票。”济宁火车站票房值班员李艳华说。

李艳华建议广大乘客多关注临客。“很多去往济南方向的乘客习惯购买南宁—青岛的K1138次列车,因为这趟车的时

间点较好,正好吃完中午饭出发,但这趟车的客流量特别大,昨天在济宁站上车的就有320多人。”李艳华说,由于是长途车,车上乘客早已饱和,这300多人都是硬塞进车厢里,上车非常困难,还容易造成晚点。而L567次开往哈尔滨方向的列车也路过济南,客流量相对较少,16:15分开,时间也不是太晚。

不按规定着装被扣分停运

城区整顿出租车卫生和司机着装,十多位的哥被处罚

本报济宁2月16日讯(记者庄子帆) 近日,济宁城区出租车管理所对城区出租车的卫生以及司机的着装进行检查整顿,不到两天的时间就有十多位出租车司机“中枪”,他们面临扣分停运的处罚。

16日上午,济宁火车站广场上的哥张师傅正在等客,济宁市城区出租车管理所的工作人员到此检查,发现张师傅只

穿了工作服的上衣,裤子却是自己的,车内的卫生也不达标。“车内灰尘很多,驾驶座前面还有泥土,用过的卫生纸、瓶子随意塞在车门上,座套也不整洁。”一名执法人员告诉记者,车内外卫生不达标要扣5分,不按规定穿工作服扣3分,张师傅被扣了8分,要停运一周进行学习。执法人员做好登记后,将张师傅的车开到了停车场。

该执法人员介绍,2月15日开始,城区出租车管理所集中对城区营运的出租车和出租车的车内外卫生、座套、地板革等进行整顿。“在检查的过程中,发现很多出租车司机存在侥幸心理,只穿工作服上衣,不穿工作服裤子,坐在车内也不容易被发现。”该执法人员说,不到两天的时间就查处了10多位出租车司机。

据了解,出租车司机的工作服从去年9月份就开始陆续到位,截止到目前,正规出租车司机都有了合适的工作服,驾驶员在营运时必须按要求着装。“如果发现营运时不按照规定着装,每发现一次扣5分,停运整顿7天,集中学习3天,对着装不整的每次扣3分,还将计入其所属出租汽车客运企业违章记录。”该执法人员说。

济宁举办历届毕业生招聘会,跳槽者成求职主力

不少人选择“裸辞”后再求职

本报济宁2月16日讯(记者贾凌煜) 15日,在济宁人才市场举办历届大学、大专、高职、中专、技校毕业生招聘会,不少跳槽者前来找寻新“东家”。记者采访中发现,很多历届毕业生选择“裸辞”后再求职,缺乏职业规划意识。

15日,济宁人才市场招聘大厅的求职登记处,元旦前刚从邹城一家电厂辞职的小金正在填写登记信息。小金已有5年工作经验,离职近三个月了还未找到新“东家”,不免有些心急。“我想找份电厂检修的工作,待遇要求不高,工资两千元左右,缴纳社会保险就行。”小金说,由于原公司在外地的新厂即将投用,所以需要负责的工作辐射面太大,无奈辞职另谋新职。

采访中记者发现,像小金一样“裸辞”的年轻求职者不在少数,很多求职者因各种各样的因素而不愿再继续干上一份工作,于是立刻辞职走人,然后才来人才市场碰运气。“近几年‘裸辞’的年轻人越来越多,看起来很潇洒,实际上并不可取。”看着小金的简历,人才市场的就业指导师不禁感到可惜。



招聘会现场,求职者正在查看招聘信息。 张晓科 摄

本周将迎小雨雪
过后将降温4℃

本报济宁2月16日讯(记者庄子帆) 一场降雪过后气温骤降,上周被冷空气“冷冻”了一周。记者从济宁市气象台了解到,本周济宁市以晴间多云天气为主,不过前期会有一次小雨雪天气,雨雪过后将降温4℃左右。

“周一阴有雨夹雪转小雪,到周二由小雪转为多云天气。”济宁市气象台的工作人员说,这两天气温不算很低,最高温度在4℃,最低温度在-2℃,但风力较大,东北风3-4级,阵风达到6级。小雨雪结束之后,紧接着又是新一轮的降温,周三至周四虽然是晴朗的好天气,但最低气温在-5℃左右。

本周后期天气晴好,气温有了明显回升。周五晴间多云,南风3级,最高气温9℃,最低气温-3℃;周六至周日,晴间多云,南风2-3级,最高气温10℃左右,最低气温-1℃左右。

夫妻结伴献血 庆“元宵情人节”

本报济宁2月16日讯(记者李倩 通讯员 程云) 14日,城区大街小巷洋溢着浓浓的爱意,济宁市中心血站温情涌动,这一天有34人前来献血,其中夫妻一同献血的就有8对。

早上8点,嘉祥县小夫妻潘晏伟与高宁就手挽手走进血站,“我们结婚快5年了,特意在这个浪漫的日子参与献血,献出的热血见证了我们的爱情,比鲜花和大餐有意义多了。”高宁说着话时,一直与爱人十指紧扣。

“我们夫妻坚持献血10年了,今天是元宵节,也是情人节,所以早早约好今天来献血。”杜宪东与妻子刘广霞经营苗木生意,近20年的婚姻生活中,几乎没斗过嘴,两人一起做生意形影不离,但丝毫不觉得厌倦。不知不觉中,他们一起献血也有10个年头。

据了解,2月14日,济宁市共有376人参加无偿献血,献血量达155000毫升。其中34位市民到血站献血,夫妻一同献血的就有8对。

拆下红灯笼 明年继续用

本报济宁2月16日讯(记者公素云) 正月十五过后,济宁城区“亮灯工程”正式结束,路上的花灯开始撤除。16日记者采访获悉,今年使用的彩灯由于灯线较粗、造型坚固,回收率大大提高,拆下后明年可以继续使用。

16日下午2点,记者来到城区新世纪广场,工人拆除了广场南门的大红灯笼造型和行道树上的小红灯笼,广场恢复了往日的模样。“高新区撤灯工作从今天起正式开始,预计3天内可全部完成。”高新区路灯管理所工作人员说,今年高新区的花灯造型以红灯笼为主题,由于灯线粗,造型坚固,大部分灯具保存完好,没有出现较大的破损。“这批红灯笼大部分是去年采购的,今年已经是第二次使用,今年的回收情况很好,这批灯还可以再次使用。”

据了解,春节亮灯工程从小年夜正式开始,共计24天。城区各个路段的灯具和花灯造型拆除工作,也将在近期陆续展开。